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rablás, gyilkosság, öngyilkosság, szerelmi tra- Már este 6 órakor ugyancsak rakta a tüzes ság gyűlése, mely f. hó 5-én tartatott 6 mely- digi lakosztályok számát, — A városi bizott-imeg kivül: minő nedves a fal az épületen — : 

goedia, szinházi skandalum § szóval bármi Jifjuság a jó magyar csárdást s a fesztelen jójben az egyesület közig. vál. megbizottja —fság tegnap tartott gyűlésen a lelkész nrnak / belől." KÖVETE 

rangu és rendü nagyvilági pletykát a bécsi és kedv még az öreg urak csuzos (pardon!) lá-jaz egyesület titkára — is résztvet , már ki- köszönetét, elismerését és dicséretét fejezte ki, — Izabella spanyol ex-királynő legkő- 1880 

pesti , Volksblattok"-ból összeszedett ; a pesti baiba is elhatott. nevezte és szervezte a szakbizottságokat, me- — Szintársulatunk egy igen kitűnő tag-Izelebb Spanyolországba utazik, hogy menye 

nNeues Volksblatt" napi vezérczikkeit plane Kilencz órakor vetle kezdetét a tüzoltóllyek munkálataikat már folyóiretba is tették. Ígal fog szaporodni. Ez Sz. Nemeth József váraodóságánál jelen legyen. Ha a születendő KE 

szóról-szóra tudja 8 képeit lelkegülve dicséri gyakorlat, mely csak azt bizonyitotta be, hogy [A városi 300 frt értékü első dij mellett alkit Latabár helyére szerződtettek, de a ki csecsemő fiu, keresztatyja XIII. Leo pápa lesz, 

és igy tovább. ezen egylet teljesen felfogta feladatát s mü- kolozsvári hölgyvilág dija képezendi a 2-atjmint népszinházi vendégszerepléseiből kitünik, [ha leány, akkor Izabella ex-királynő fogja viz hi 8 

Falu rossza  jködése méltó a legnagyobb elismerésre. Ezt] melyre már folynak az aláírások. Azonkivülja Traversz helyét is betöltheti. A népszinház-j alá tartani. b E 

(Vége köv.) követte igen szép tűzijáték mely a nézőkrejaz egyesület elnöke Király Pál, és alelnö-[ban hétfőn Boccaccioban Pietro herczeg sze- — Ismét kolera eset. Zsombályáról ir- jé helyben 

f kellemes benyomást tett. Csak mikor egy-egyjke Bartay Ede is felajánlottak egy-egy di-Írepét játszotta először, mert a vidéken ren-Íják. A napokban a csenei jegyző leánya Ra- j 

csinytalan tüzgolyó elpukkant, lehetett ballaniljat, ugyszintén a kolozsvári polgári dalegylet ( degsen Lambertucciot szokta adni. NémethÍdocsay N. 19 éves korában állítólag kholerá- 

Vidék. egy egy kedves sikolyt. is 8 remélhető, hogy a többi kolozsvári egyle- (Jámbor Pál — Hiador — költőnk unokaöcscse,)Íban elhunyt. Ez volna a mára a harmadik pi 

kél. Most aztán vette kezdetét az általánosítek is hasonlót teendnek. a vidék egyik legkedveltebb komikusa, szép kolera eset. al 

új (Saját tudósitőnktól.) táncz. ő NÖK A verseny — a versenyzők nagy számajalaku, szép hangu fiatal ember. Több buda- " — Husárak megállapítva 8 bejelentae j Te th 

a B.-Ujfalu julius. 12- Tudok is én mit irni arról mikor a leány ( mellett — két este fog megtartatni, mindket- pesti lap azt kivánja, hogy a vendéget szer- 1880. julius 14-től julius 21-ig következők : Hi zsklygetán 

aa 1tó Z j; édes mosrolylyal hajtja fejét ifja vállára ; mi-Ítő az ottani nemzeti szinházban, ugyszintén a ződtessék a népszinházhoz. 48kr valamennyi bejelentett mészárszékben. kész 

ts! 14 Tűzoltó majális. kor az ifju mennyei kéjjel öleli át tánczos- [fővárosi müvészi erők közremüködése mellett — Koncz Gabriella kisasszony Koncz J. [ Debreczen, 1880. julius 13. Debreczen város ét eggs 

! Könnyü szerkesztő urnak azt mondani ( nője silphyd termetét, mikor az a mámortel- [tartandó diszhangvergseny is. A közös öszelő- helybeli polgártársunk kedves leánya a na- kapitányi hivatala. j ! y 

a. bogy irjak egy majálisról referádát, hanem mi-]jes suttogás elvegyül az esti szellővel. Csillag adás az ottani tágas nyári szinbázban fogjpokban érkezett haza a ezünidőkre Pozsony- kö ( 

j0) kor a toll már kezemben van, akkor tessék sugár, szürke félhomály, ölelkező párok, édes (tartatni, mely e czélra igen czélszerünek ta-!ból, hol az állami tanítónő képezdében a vizs- EÜEGUR s s 

"a megmagyarázni hogy hol is kezdjem hát el? ábránd, tündér világ — mit irjak én rólatok ? [ láltatott, Eddigelé mintegy 8—900 dalár- ésígálatot kitünő sikerrel tette le.  Tudtunk- Köz azdasá y 18 

Ha h Én bizony engedelmet kérek ha tollam Igazán megvallva magam is elfeledtem, vendég jelentkezett. kal a t. kisasszony az első debreczeni leány 8 5 AG 

19 csetlik-botlik, hiszen anoyi szép szem sugár[hogy idestova szürkülő fejem felett már ré- ki basonló vizsgálatot tett le, 8 az okleveles Piaczi árak 1880. julius 13 án. B. ESYassA azt 

dj magát a vén Piátót is zavarba hozta volna ;jgen elhaladt sz agfelhbő mely a remény hunyó : seret tanitónői czimet elnyerte. 1 hectolíter buza 7.82—9.12 7 

it arra meg nincs idő hogy magamat rendbe napja által volt megaranyozva, s nehány bol- Napi hirek. — A helybeli dalárda mielőtt kolozs- 1  , kétszeres 7.16—7.82 2408 Cs 

jlk szedjem s igy sort veszek az eseményeken ha- dog perczig azt hittem hogy árkádia berkében várra elutaznék, folyó hó 17-én szombatonjl  n TOZS 6.18—6.84 Ta 

Hi bár az a széditő mosoly, szende pillantás, ká- [ vagyok. — Simonffy Imre polgármester u: sza-(jeste a ,Huvgária" kertjében dalestélyt tar-jl n árpa 2.78—3.26 va 

hb bitó zene, még mipdig ugy zsong egy vezér- Természetesen azt kérdi tőlem szer-[badsági idejét ma kezni meg. A ma esti vo-Ítand, melyre a pártoló tagok, s átalában a L , zab 3.42—3.90 55 Súlyos 

b fonalat kereső lelkemben, mint a méhek azjkesztő ur hogy hát a bál királynő ki volt?]nattal utazik el városunkból. Kivánjuk hogy dalt kedvelő művelt közönség tisztelettelíl őn tengeri 4.56—b.04 Va VERŐ FA 

új anyakirálynő körül. hanem annyit már profitiroztam a referensijsok fáradalmai után teljesen felüdülve, s jóimeghivatik. Az elnökség. 1. , köles 5.38—65.70 78 Egyik Cisz 

Derék egylet az mely ugy a kezdet tudományból hogy azt nem jó kiirni. Egyik egészségben térjen vissza. A polgármesteri te- — Hajdumegye tegnap megtartott rend- 1  , köles kása 10.57 38 den terén, 

ezerféle nehézségein, mint az anyagi akadá-folyan kedves volt mint a másik, hát miértlendőket távollétében Papp Ferencz fő-jkivüli közgyűlésének jegyzőkönyve ma dél-j1 a Zsák burgonya 1.60 ú8 vedés után 

j lyokon annyira tud diadalmaskodni, hogy nem-! tenném én egyiket a másik elibe. jegyző ur végezendi. előtt hitelegíttetett. 100 kilo szalonna 62, 63, 64 sú A csa 

csak a kor szinvonalán megáll, de virágzás- [/ Azt is szokás referálni hogy kik voltak — Megállj! ki vagy? Elég az hozzá, — Posta ügy. Folyó hó 12-én a helybeli 100 kilo háj 62, 63, 64 849 fél év óta 

nak is örvend. És ilyen a b.-ujfalui önkéntes jelen s milyen fejdiszt vagy ruhát viseltek. hogy a katonákkal mindig baj van. A Ser ut- városi postabivatalnál egy ,Herrn W. H. Lam- VESZZNESETY 8 h 

! tüzoltó egylet. Tisztelet a főpararcsnoknak, Már engedelmet kérek, hanem kénytelen[czán a kaszárnya vagy raktárhelyiség előtt brecht, Wien IX. Bezirk Ungar Gasse czimü Legujabb hú mány a h: 

j de tisztelet a legénységnek is ám. Van vagyok e szokástól is eltérni. Sokan voltaklegy honvéd szokott őrt állani 8 teljesen elfog-1484. számu ajánlott levél adatott fel. — Mint- 8 ja . s tét fenyeget 

az egyletben minden rendü, rangu és korujszépek voltak, de bizony arról elég ügyetlen [1alja a közönség elől az ott elhuzódó keskenylhogy azonban az — festékféle olajos anyagot a m. tud. akad. al- zwei gyászhir s: 

egyén, hanem az a példás rend és ügyesség, voltam elfeledkezni, bogy az angyaloknak ne-Ígyalog járdát. Tegnapelőtt este történt, hogy [ tartalmaz — továbbitható nem lévén, — fel- fésengeri Antal be4. v. 5 14. döbbenve 

becsületére válnék a debre- veik is vannak s nem jegyeztem fel őket. a nagyeső után a szőllőskerből egy uri csa-!hivatik feladó — annak visszavételére. Kelt elnöke, a szabadel- Va férfi lépett 

! czeniegyletnek is. Igérem azonban hogy jövőre teljesen meg [lád köztük több nő is hazafelé ballagott. Itt! Debreczenben, 1880. julius hó 18-án m. kir. vüpárt s az ország egyik legjelesebb 1898 KEREK a 

Vasárnap már kora reggel induló hang-fjavulok s rózsaszínnel jegyzem föl  emléke-lazonban egyszerre a sötétbben erős hangonjpostahivatal.t I férfia, tegnap délután 3 órakor tüdő- 4 osztatlan 1 

jai vertek föl álmomból, mely jelentette hogyízetem arany táblájára, még azt a csipkét is,Jutjokat állta az Őr kóvetkező felkiálltással : — Oláh Józsi és zenekara Hamburgból! gzélhüdésben m eghalt. s] pillanatig. 

ü az egylet a majális szinhelyére testületileg ki- mely oly irigylésre méltóan simul arra az ár- nMegállj! ki vagy? Le arról a járdáról vagy jigen kedvező meghivást kapott, hogy ott egy) Csengery már másfél év óta volt beteg, 18 Pedig 

ij vonult. tatlan kebelre. A ő lövök!" — A megtámadottak de különösen ajelsőrendü nagyvendágiőben augusztus 15-től! A baj eleinte a torkán jelentkezett és nk s] tetszését 

A délelőtt folyamában az a fátum érte Hajnal, tolakodva siető hajnal vetett vé- nők félve huzódtak le a járdáról, s kényte-jegy hónapon át játszék. Oláh Józsi valószinü: ! vasztotta a gégecsőt MAjd almás volt 68 kínos 7 rüvéget 18 

őket, hogy az érkező belyiségül épitett deszka-Íget a táncznak; egy bucsu kézszoritás, egy lenek voltak a nagy sárba, locs-pocsba kerü-Íleg elfogadja a kecsegtető alkalmat, annyival (az állapot ASZ At okozott de ez Csengeryt 148 (a sk-jáni [) 

sátor egyrésze leszakadt. Hanem az erélyes epedő tekintet, titkos sóhajtás — és kiki nyu- lőt tenni, nehogy a vérengző dühös őr reg-jJis inkább, mert most Debreczenben a czigány ] nem ALadályost mez abban hogy szakádé ja fölfelé. N. 

főparancsnok rögtön össze szedetett vagy 20, galomra tért. ő; lement parancsolta eljárásának kitegyék ma- bandák alig-alig hogy tengődni tudnak. lanul ne dolgozzék e természetesen csak "A nem kellet 
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é eső ? mert ha eső lészen, majális nem lészen. [ jainál. etés mert a hasonló esetek ismétlődése nem jójLeo grófot, az orsz, szinítanoda főigazgatóját ! használt egészségének, sőt ellelkezőleg ártott bigi hatal 
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aggodalom, sok titkos kérlelő sóhaj szállott Pater Gambrinus. — Elösmerés. Van Debreczenben a városígatóját két hónapra szabadságolta 8 ezen idő-  hatta el többé. Övéi 09As öeyosok él akarták SZG szor lehet. 

azok elé a goromba fellegek elé, s ha igaz alatt egy kis templommal, lelkésszel ellátottíre az igazgatósági teendők vezetésével kikül-f vinni OJASZÖTEZÁ ba, de Ő soha hallani sem hat akart egy. 
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